(=|lalla
S5 Impuls 4 INC Tﬂllopzm @r10-Link
_n |, . |J1[U|fl \

KoHcTpyKTMBHBIE OCOGEHHOCTU

* BeckoHTaKTHasi TEXHOMOrMs MarHUTOCTPUKLIMOHHOIO U3MEpPEHUS!

« BeckoHTaKTHOe onpeaeneHve NonoXeHus

e OTCyTCTBME M3HOCA, HEOrPAHUYEHHBI MEXaHUYeCKUI pecypc

« PaspelueHune o 1 MKM, HE3aBUCMMO OT AMMHbI

¢ Huskuii TeMnepatypHbIn koaddpuumeHT <15 ppm/K

* HeuyBCTBUTENLHOCTL K yAapam 1 BuGpauum

* CTteneHb 3awuTbl IP67 / IP68

o PyHKUMA 0OyYeHns

« [anbBaHW4eckas pa3Bsi3ka B kayecTse onuum

¢ WHTepdpericbl: aHanoroBeli, SSI, UMNYNbCHbIA, UHKPEMEHTHBbIW,
CANopen, 10-Link

O6nacTu npuMeHeHus
MalumHocTpoeHue

JluTbe nnactmacc nog AaBrneHnem
TekcTunbHOE NPOM3BOACTBO
YnakoBka

O6paboTka nMcToBOro MeTanna
[epeBoobpaboTka

CpepcTBa aBTOMaTM3aLmu

novotechnik

Siedle Group

NOVOSTRICTIVE
HaTtumnk-
npeobpasoBartenb
0o 4250 mm,
OEeCKOHTaAKTHbIN

Cepusa TP1

©

50102
65 105

375

\ \ Fe)
\\ @

&l
@

R

[atunk-npeobpasosaTtenb B NPOPUILHOM UCTIONHEHWUN C
MarHUTOCTPUKLMOHHONM TEXHOMOTMEN AN BbICOKOTOYHOTO U

BOCMPOV3BOAVMMOrO M3MEPEHNS MONIOXKEHNS Npu AnuHe Ao 4250 mm.

MexaHuyeckn pa3Bs3saH 1 NO3TOMY He NOABEPXKEH U3HOCY Npu
1cnonb3oBaHUM Mapkepa nnaBatoLLEro NonoXeHus.

[atunk-npeobpasosatent TP1 HeYyBCTBUTENEH K rPsi3u, Mbinu
UnK BNare 1 No3aToMy XOpoLUO 3apekoMeHzoBan cebsi B KeCTKUX
MPOMBILLIIEHHBIX YCIOBUSIX 3KCMyaTaLmu.

B 3aBUCUMOCTM OT MHTepdenca MOXHO U3MEPSTb A0 TPex
MOSOXEHWIA U CKOPOCTb.



novotechnik

Siedle Group

Copepx
aHue

MexaHu4yeckne xapakTepucTmkm 3
AHanorosble Bepcumn

TexHn4eckne gaHHble

TexHnyeckne TpeboBaHUs K 0POpMNEHNIO  3akasa: 5
Lindposblie Bepcun

SSi 6
VIMNynbCHbIN 7
VIHKpEMEHTHbIN 8
TexHuyeckme TpeboBaHNst K 0OOPMITEHNIO  3akasa: 9
Bepcwun Fieldbus, 10-Link

CANopen 10
10-Link 11
TexHuyeckme TpeboBaHust K 0POPMITEHNIO  3aka3sa: 12
BcnomoratensHoe o6opyaoBaHue

Mapkep nonoxeHus 13
Cuctema coegmHuTensHoro passema M12 14
Cuctema coegmHuTensHoro passema M16 17

BepHyTbCﬂ B OornaeneHve



15

M5x20

(@]

J [

50 02

65 =05

37,8
2 .
@

HAPOADH \
Iy
=N ——

“ e T'TF P
% Il’ o
| @

13

Ctp.3

M12x1

92

DIN EN ISO 4762

Z-TP1-P06

M16x0,75

119 4

novotechnik

Siedle Group

MexaHun4yeckue
XapaKTepUCTUKKU

OnwucaHne

MaTtepwuans! Kopnyc: aHoampoBaHHblii antomuHmii AIMgSio,5 F22,
3.3206.71 TopueBble dnaHubl: AntomuHuin G
AlSi12Cul (FE)

Kpennexne Perynupyemble 3axumMbl (BXOAAT B KOMMNEKT NOCTaBKM)

Mapkep nonoxenus

Mapkep nnaBatoLLEero NosoXeHus, NNacTMaccoBbIn
Ynpasnsiembli Mapkep NonoXeHus, NnacTMaccoBbIv, ¢
LWapoBbIM LWapHUPOM

OnekTpuyeckve
coefvHeHus

Pasbem M12x1, 4-KOHTaKTHbIV / 5-KOHTaKTHbIN / 8-
KOHTaKTHBbIW, 3KpaHUpoBaHHbIi Pasbem M16x0,75 (IEC
130-9), 6-KOHTaKTHbIN / 8-KOHTAKTHbIN, 3KPAHUPOBAHHbIN,
nonuypeTtaHoBblii kabenb, 8 x 0,25 MM2,
9KpaHupoBaHHbIi: inuHa 1,3 5 m

OneKTPOHHbIN

SMD c ASIC, BcTpanBaembin
Kopnyc pa3bema (akpaH) coeMHeH C KOpnycom AaTyumka.
Kopnyc nmeet eMKOCTHYI0 pa3Bsi3ky C 31eKTPOHUKOW

MexaHuyeckue XapakTepucTukn

Pa3mvepsbl

CM. pa3mepHbIii YepTex

[nvHa kopnyca (pasmep A)

Pa3wvep B + 146 MM

[lnanasoH namepeHus
BNEeKTpruyecknx
napameTpos (pa3vep B)

Ot 0050 0 0500 MM ¢ warom 25 mMm,
Ot 500 go 1000 mMm ¢ warom 50 mm,
Ot 1000 g0 2000 mm ¢ warom 100 MM,
Ot 2000 10 4250 MM ¢ warom 250 MM,
fipyrve BapuaHTbl AfHbI — MO 3anpocy

Makc. paboyas ckopocTb € 10 mct
[I€ACTB. BbIXOAHBIM CUrHaNom

Makc. pabouee yckopeHue ¢ 200 Mmc?
[IeICTB. BbIXOAHBIM CUrHANIOM

Ypap (IEC 60068-2-27) 100 (11 mc) (oAMHOYHBI yaap) r
Bu6pauus (IEC 60068-2-6) 20 (5...2000 "'y, Amax = 0,75 mm) r

Knacc 3awutel (DIN EN 60529)
(DIN EN 60529)

IP67 c BbIcTpopa3beMHbIM coeanHeHvem IP68 ¢
kabenbHbIM pasbemMomMm

Pecypc He orpaHuyeH MexaHnyecknuMmn CBoCTBaMm

(C mapkepoM nnaBatoLLEero NonoXeHuns)
[unana3oH pabounx Temnepatyp -40... +85 °C
[lnanasoH Tem-pbl XpaHeHUs -40... +105 °C
[nana3oH paboyeit BnaxHoctn  0... 95 (6e3 koHaeHcauum) % OTH. BNaXHOCTN

[anHble CAD cMm. no ccbinke

www.novotechnik.de/en/download/cad-data/

BepHyTbCﬂ B OornasnexHve



O6o3HayeHMe TMNa TP1-___ _-101-41_-__ _ TP1-____-101-42 _-_ _ _
HanpsiokeHune Tok
GneKTpMuecme napameTpbl
[nana3oH namepeHuns anekTpuyeckux napametpos ot 0050 go 4250 MM
(pa3mep B)
BbIxoHoi curHan 0,1... 10 B (Harpyska = 5 kKOm) 0,1... 20 MA (Harpy3ka < 500 Om)
-10... 10 B (Harpy3ka 2 5 kOm) 4...20 MA (Harpyska < 500 Om)
KonunyectBo kaHanos 2 1
YacToTa anckpeTusauumn / Yactota o6HOBNEHUSA <750 mm: 2 kl'y, 750 ... <2000 mm: 1 kY, > 2000 mm: 0,5 k'
“HopmaLnm OkcTpanonmposaHo A0 16 kI
Paspetuerme 16 6ut

ABcontoTHas NMHENHOCTb

<+ 0,02 (MUH. £50 MKMm)

% FS (% nonHom Lkanbl)

[lonyck anekTpu4ecKoro Hyns

+ 0.5 (MWH. 2 X BOCNPOV3BOAUMOCTb)

MM

BocnpoussoanmocTts <0,03 % FS (% nomnHow wkarsbl)
ncrepesunc <0,01 % FS (% nonHom Lukanbl)
TemnepaTypHasi NOrpeLUHOCTb <30 (MuH. 0,01 mm/K) ppm/K
HanpskeHune nutanus 24 (19 ...30) B nocr. Toka
HanpsbkeHne nuTaHus ¢ ranbBaHUYeckoii passsiskoin 24 (18 ... 36) B noct. Toka
OTKMNOHEHWe HanpsHKeHNst NUTaHns <10 % Ub
MoTtpebnsiembiit TOK <100 MA
3almTta oT nepeHanpshkeHns 40 (spemeHHO / 1 MUH.) B nocr. Toka
3alumTa oT HapyLEeHUs MOMSPHOCTY [a, BNNoTb 0 MaKC. HaMpshkeHWs MUTaHNs B nocr. Toka
Bawmra uenm oT KOpOTKOro 3amMblkaHUs [a (Bbixoabl oTHocuTenbHo 3EMIT (GND) 1 Makc. HanpsbkeHUs nuTaHus)
ConpoTuenenue nsonsumm (npy 500 B noct. Toka) =10 MOm

MapameTpbl OkpyxatoLLei cpeabl

CpepaHsist HapaboTka Ha oTka3 (MTTF) (DIN EN I1SO
13849-1 MeTOZ NPOrHO3MPOBaHNs 6e30TKa3HOCTH
no Konu4ecTBy fAeTanen, 6e3 Harpy3ku, nog
Harpyakoit)

23 ropa

dyHKUMOHanNbHas 6e3onacHoCTb

Ecnu Bam nmpeﬁyeTc;l noMOLUb B UCMOSIb30BaHUN Halen npoaykuun B cuctemax,

cBA3aHHbIX ¢ obecneyernem 6esonacHocTu, obpalanTecs K Ham

SJ'ISKTDOMaI'H NTHasA COBMECTUMOCTb

@ 5

PasBojka KOHTaKToB

EN 61000-4-2 3nekTpoctaTuyeckue paspsabl (ESD) 4 kB, 8 kB

EN 61000-4-3 3nektpomarHuTHble nons 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble NnepexodHble npoLecchl (MMNynbcHble) 2 KB

EN 61000-4-6 KoHaykTuBHble nomexu, cosgaBaemble BY-nonsmu, 10 B adhdp.
EN 55011 V3ny4aemble nomexw, knacc B

novotechnik

Siedle Group

TexHn4yeckue
AaHHble
AHanoroBble Bepcum

*) OenctBuTenbHO Ans kaHana 1; kaHan 2
C IONONHUTENbHBLIMM AOMyCKaMu Ha
CMeLLeHe 1 rpagneHT
(MHBEPTMPOBAaHHLI curHan ot kaHana 1).
M3amepsieTcsi ¢ nomoLLbio Mapkepa
nonoxexus Z-TP1-P06.

Pasbem, Kabenb, Pasbem c kabenem Ananorosoe AHanorosbIn TOk Pasbem, Pasbem c kabenem Axanorosoe AHanoroseblii TOK

koA 101, 102 kop 20_ (NpUHaAnexHoCTH) HanpspkeHve koa 103 (NpUHaZNeXHOCTN) HanpsxeHue

BeiBog 1 Kentbin BENbIN He nofcoeavHeH 0(4)...20 MA Bbisop 1 BENLIV 0(-10)..+10B 0(4)...20 MA

BeiBog 2 Kentbin/ KopwuyHeBbIn CurHan 3amblkaHus Ha CurHan 3amblkaHust Ha  BbiBog 2 KopuyHesblit CurHan 3amblkaHust Ha  CurHan 3amblkaHusi Ha Maccy
3eneHblit maccy maccy maccy

BeiBog 3 Po3oBbI 3eneHbin +10...0 (-10) B He NoAcoeanHEH BbiBoa 3 CuHu# +10...0 (-10) B He NoAcoeAnHEH

BbiBog 4 KpacHbiit XKentbin DIAG *** DIAG *** BeiBog 4 YEPHbLIN 3EMNA 3EMNA

BeiBog 5 3eneHbin XKentbi/zenenein 0 (-10)...+10 B He NoAcoeauHeH BbiBog 5 XenTbiit/3eneHblit  HanpsbkeHve nutanns  HanpsbkeHve nuTaHus

BobiBog 6 CuiHui PosoBbii 3EMNA 3EMNA BoeiBog 6 3eneHbi 3EMNA 3EMNA

BeiBop 7 KopuyHeBbIn CuHWiA HanpsixeHve nutanus Hanpspkenue nutaHus

BbiBog 8 BENbIV KpacHbiit PROG *** PROG ***

**%) NOACOEANHAETCS TONbKO ANs OYHKLMN 0BY4EHMS (CM. PyKOBOACTBO).

Crp. 4

BepHyTbCﬂ B OornasnexHve



novotechnik

Siedle Group

TexHn4yeckue
TpeboBaHMA K
ocdopmMmneHuro
3aKasa
AHanoroBble
Bepcumn

- HanpsixeHue
- Tok

T 6 MexaHuyeckas Bepcus
E€XHNYECKMe TpeboBaHUA K 101: NMpodunbHOe UcnonHeHne
odhopMIIeHNIO  3aKkasa
MpeanoyTuTenbHbIe TUMbI HaneYaTaHbl XUPHbIM N N
wpncbTom SJ'IEKTpI/I‘-IeCKVIVIVVIHTepdDeVI(:‘
4: AHanoroBbIV UHTepdenc
BbIXOAHOM CUrHan aHanoroBbix UHTepdencos 4 _
1: BbIXO4HOM CUrHan HanpsXeHUs
2: BbIxogHOM cUrHan Toka
BbIX0AHOI curHan HanpsXxeHWst aHanoroBoro nHTepdenca 41_
1:0..10Bu 10...0 B*
4:0...10 Bun 10 ... 0 B ranbBaHuyeckn pa3ssidaHHbli
6:-10... +10 Bn +10 ... -10 B ranbBaHn4ecku pa3BsidaHHbI
BbIXo4HOWM cuUrHan Toka aHanoroBoro nHtepdenca 42_
1:0...20 MA *
2:20..0mA*
3:4...20mMA *
4:20...4mMA *
*) C cbyHkumeirobyyerHuns
OnekTpnyeckoe coeauHeHne
101: Pasbem M16x0,75 (IEC 130-9), 8-KOHTaKTHbIN
102: Pazbem M12x1, 8-KOHTAKTHbIN
103: Pasbem M16x0,75 (IEC 130-9), 6-KOHTaKTHbIN
201: KaGenb, 8-nonioCHbIN, 3KpaHUPOBaHHbIW, 1 M
203: Kabenb, 8-nontocHbIN, 3KpaHMpOBaHHbIN, 3 M
205: Kabenb, 8-nontoCHbIN, 3KpaHWPOBaHHbIN, 5 M
T P 1 - 0 8 0 0 - 1 0 1 - 4 1 1 - 1 0 2
Cepus [lnanasoH n3mepeHusi aNeKTpUYECKnx napameTpos

CraHgapTHble 3Ha4YeHus AnuHbl ot 0050 go 4250 mm

OT 0050 n0 0500 Mm ¢ warom 25 mm, OT 0500 Ao 1000 Mm ¢ warom 50 MM,
Ot 1000 g0 2000 MM ¢ warom 100 mm, OT 2000 Ao 4250 mm ¢ warom 250
MM. [Ipyrvie 3HaueHusi AnvHbI - Mo 3anpocy

BaxkHo: Cnep,yeT naberatb BblpaBHWUBAHUA TOKOB B 3KpaHe Ka6eJ‘Iﬂ, BbI3BAHHOIO pa3HOCTbIO NOTEHUMANOB.
PekomeHayeTcs UCnonb3oBaTh 3KpaHUPOBaHHYO BUTYO napy (STP).

Ctp.5 BepHyTbcs B ornasnexHve



novotechnik

Siedle Group

TexHuU4Yeckue
[OaHHble
UHTepdenc SSI

OGo3HaveHue TuNa

TP1-____-101-2__-

CUHXPOHHbLIN NocneaoBaTenbHbIN MHTepdeic (SSI)

SJ'IEKTPVI"IGCKVIG napameTpbl

[lnanasoH namepeHus anekT. napameTpos (pasmep L) ot 0050 go 4250 MM
MpoTokon SSI 24 n 25 6uT (26 6UT - No 3anpocy)

Bxoabl RS422

Bpewms oxuaaHusa nocne nepegayn AaHHbIX (tm) 30 MKC

KoauposaHve

LIMKNUYHbIA, ABOUYHBI

YacToTa auckpetusauum / Yactota o6HOBNEHUs

nHopmaumm

<750 mm: 2 kl'y, 750 ... <2000 mm: 1 kl'y, > 2000 mm: 0,5 klMy Ky,
OkcTpanonuposaHo Ao 16 klMy

Pa3spelienne (LSB)

, 5 unu 10 (gpyrve 3HaYeHVsi paspeLLeHuns - No 3anpocy) MKM

ABconioTHas NMHENHOCTb

1

< 250 MM < +25 MKM

< 750 mm < 30 MKM

< 1000 mMm < +50 mMkm
< 2500 mm < +80 MkM
Lo 4250 mm < £120 MKM

[lonyck anekTpu4eckoro Hyns +0,5 MM
BocnpoussogumocTs (c okpyrneHvem go LSB) <6 MKM
cTepesnc (c okpyrnexvem ao LSB) <4 MKM
TemnepaTypHas NOrpeLUHoOCTb <15 (MuH. 0,01 Mm/K) ppm/K
HanpsxeHve nutanus 24 (13...34) B nocT. Toka
OTKINOHEHME HanNpPsHKeHNs NUTaHUA <10 % Ub
3awmTa oT nepeHanpsikeHust 40 (NOCTOSIHHbBIN) B nocr. Toka
MoTpebnsiembin Tok <100 MA

3awwra oT HapyLueH

1A NONAPHOCTA

,Ela, BMNOTb A0 MAKC. HanNps>XXeHUa NUTaHua

3almTa Lenu oT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs

[a (Bblxoabl oTHocuTenbHO 3EMIA (GND) 1 Makc. HanpsbxeHus nuTaHus ao 7 B)

Omunyeckas Harpyska Ha BbIxoAax >120 Om
Makc. TakToBas Yactota 2 My
ConpoTueneHve nsonauum (npu 500 B nocT. Toka) >10 MOm
MapameTpbl okpyxatoLien cpeabl

CpepHsas HapaboTka Ha oTka3 (DIN EN 1SO 13849-1

MeToZ NporHo3npoBaHusi 6e30TkasHOCTM Mo 32 et

Konu4ecTBy AeTanen, 6e3 Harpysku, Nof Harpy3Koi)

dyHKUMOHanbHas Ge3onacHoCTb

Ecnun Bam noTpebyeTcs NoMOLLb B MCMONb30BaHUM Hallei NpoayKuun B cUCTEMAX,
cBsA3aHHbIX ¢ obecneyeHnem 6esonacHocTu, obpallaiTecs K Ham

SJ'IeKTPOMa FHUTHass COBMeCTUMOCTb

e

24 (25) S p—
o B SUS1F [

Paaao;:u(a KOHTaKkToB

EN 61000-4-2 3nekTpoctaTudeckue paspsiabl (ESD) 4 kB, 8 kB
EN 61000-4-3 3nektpomarHuTHble nonst 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble NepexoHble npouecchl (MMnynbcHble) 1 kB *) Viamepero ¢ paspelernem 1 Mkm.
EN 61000-4-6 KoHayKkT1BHbIE NoMexw, co3gasaemble BY-nonsmu, 10 B acpch. Mpu paspeleHnmn > 1 Mkm gonyctumas
EN 61000-4-8 MarHuTHble Mons ¢ aHepreTuyeckumu yactotamu, 3 A/m TIMHeNHasn NorpeLHoCTb YBeNnY1BaeTcs ¢
EN 55011 WNanyyaemble nomexu, knacc B yBenu4YeHnem paspeLueHus.

Briok ynpaBsnexus Hatunk

-CLK |:\ll_ _|

+ CLK|/+INIT
- Data / - Start/Stop

+ Data / + Start/Stop|

Pasbem, kog Kabenb, kon 20_  Pasbem c kabenem Ssi Pasbem, Pasbem c kabenem Ssi

101, 102 (NpuHaanexHocT) WHTepdeiic koa 103 (NpuHaanexHocTn) WHTepdeic

BbIBOA 1 Kentbit BENbIV Clk + BbIBOA 1 BESbIN Data -

BbIBOA 2 XKentbiit/3eneHblii  KopuiHeBbIn Data + BbIBO[ 2 KopuuHesbiii Data +

BbIBOA 3 Po3oBbin 3eneHbin Clk - BbIBOA 3 CuHuiA Clk +

BbIBOA 4 KpacHbiin Kentbin He nofcoeanHeH BbIBOA 4 YepHbiii Clk -

BbIBOA 5 3eneHbin YKenTblin/3eneHsbiii Data - BbIBOA 5 XKenTblin/3eneHsbiii Hanpsikenune nutaHus
BbIBO[ 6 CuHuin Po3soBbIn 3EMIA BbIBOA 6 3eneHbli 3EMNA

BbIBOA 7 KopuyHeBbiit CuHwit HanpsixxeHune nutanus

BbIBOL 8 BENbIV KpacHbiin He NoAcoeanHeH

Ctp.6 BepHyTbcs B ornasnexne



OGo3HaueHue TUna

TP1- -101-11_ -

MycK-cTONoBbIN UMNYNbLCHbLIW UHTepdeinc

OnekTpryeckue napameTpbl

[lnana3oH namepeHus anekTpu4eckmnx ot 0050 no 4250 MM
napameTpos (paswvep L)
KonnyectBo MapkepoB NonoxeHns or1103
MpoTokon MMnynbCHbI
Bxoab! RS422
YacroTa Bbibopku / HacTota o6HOBNEHNA <500 mm: 1 kY, 500 ... < 2000 mm: 0,5 k'w, > 2000 mm: 0,25 k'L Ky,
nHdopMaLmn
Paspeluenve B 3aBMCKMMOCTY OT MHTepnpeTaLmy HopmupyeTes o 2800 mct
AGcontoTHast NIMHENHOCTb < 1000 MM < +50 MKkm MKM
< 2500 mm < +80 mMkm
o 4250 Mm < £120 MKkm
[lonyck anekTpu4eckoro Hyns +0,5 MM
BocnpoussogmmocTs <6 MKM
lucTepesnc <4 MKM
TemnepaTypHasi NOrpeLHoCTb <15 (MuH. 0,01 Mm/K) ppm/K
HanpsxeHve nutanus 24(13...34) B nocT. Toka
OTKINOHEHNE HaNpPsHKeHNst MMTaHns <10 % Ub
3awumTa oT NnepeHanpsikeHnst 40 (NOCTOSIHHbII) B nocrt. Toka
MoTpebnsiembiin Tok <100 MA
3almTa OT HapyLeHWs NoNsiPHOCTH [a, BNnoTb A0 MaKC. HanpshkeHWst MUTaHus
3awuTa uenu oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs [a (Bbixogb! oTHocuTenbHo 3EMI (GND) 1 HanpsikeHust nutanus fo 7 B)
ConpoTtuenenve nsonsaumu (npu 500 B nocT. Toka) > 10 MOm
MapameTpbl OKpyxatoLLe cpeabl
CpepHsas HapaboTka Ha oTka3 (DIN EN ISO 27 ner

13849-1 MmeToA NporHo3vpoBaHus 6e30TkazHOCTU
o KONMYecTBy AeTaneil, 6e3 Harpyaku, Noa

Harpyskom)

®yHKUMOHanbHas 6e3onacHoCTb

novotechnik

Siedle Group

TexHn4yeckue
AaHHble
UMnynbCHbIN
UHTepdcenc

Ecnu Bam n0TpeGyeT0ﬂ MOMOLLb B NCNOSTIb30BaHUN Hawen npoayKkuun B cuctemax,

cBA3aHHbIX ¢ obecneyeHrem 6esonacHocTu, obpalianTecs kK Ham

Sl'leKTDOMarHVITHaﬂ COBMECTUMOCTb

€&

EN 61000-4-2 3nekTpocTatuyeckue paspagbl (ESD) 4 kB, 8 kB
EN 61000-4-3 3nektpomarHuTHble nonst 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble nepexoaHble npouecchl (MMnynbcHbie) 2 kB
EN 61000-4-6 KoHayKT1BHblE MoMexu, co3aaBaemMble BY-nonsmu, 10

Bacpch. EN 55011 Uanyyaemble nomexu, knacc B

SINIT ||
+INIT

L
I

+ Start/Stop| |
dt~s dt~s

Pa3Bopka KOHTaKTOB

|
L

Briok ynpasieHust

|
—{> 1

RS422

[atunk
-CLK'/-INI

+ CLK|[/+ INIT

- Data / - Start/Stop

+ Data / + Start/Stop|

Pasbem, ko Kabenb, kog 20_ Pasbem ¢ kabenem Myck/CTonoBbiit Pasbewm, Pa3sbem c kabenem Myck/CTonoBbii

101, 102 (npuHapnesxHocTy) MMMYTbCHBIN UHTEPderc xon 103 (npyapnexHocTy) MMMYTbCHBIA MHTEpdelic
BbIBOA 1 XKentbiin BENNbIN INIT + BbIBOA 1 BENNbIN Start/Stop -

BbIBOA 2 XKenTblii/3eneHbin  KopuiHeBbIn Start/Stop + BbIBOA 2 KopuuHeBbIn Start/Stop +

BbIBOA 3 Po3soBbii 3eneHbin INIT - BbIBOA 3 CuHuin INIT +

BbIBO 4 KpacHbiit HKentbin He nofcoeanHeH BbIBOA 4 UEPHbIN INIT -

BbIBOA 5 3eneHbiii XKenTbln/3eneHbii Start/Stop - BbIBOA 5 XKenTblit/3eneHblin HanpsibkeHve nutanus
BbIBO 6 CuHnit Po3oBblii SEMNA BbIBOA 6 3eneHblin 3EMIA

BbIBOA 7 KopuuHeBbIn CuHuia HanpsbkeHve nutanusa

BbIBOL 8 BESbIN KpacHbiin He noacoeauHeH

Cmp. 7 BepHyTbcs B ornasnexne



novotechnik

Siedle Group

TexHn4yeckue
AaHHble
MHKpeMeHTHbIN
UHTepdcenc

O6Go3HaueHue Tuna

TP1-____-101-8_-___
WUHKpeMeHTHbIN MHTepdelic

OnekTpuyeckue napameTpbl

[lnana3oH namepeHus anekTpu4ecknx napameTpos ot 0050 no 4250 MM
(pasmep B)
Bbixoab! A+/A-1B+/[B-/Z+/Z-
YpoBeHb RS422 puddepeHunansHbin
YacToTa auckpetusaumm / Yactota o6HOBNEHUs <750 mm: 2 k'Y, 750 ... <2000 mm: 1 kY, > 2000 mm: 0,5 K'Yy
MHopmaLmm OkcTpanonupoaH Ao 16 Ky
PaspelueHnue (c 4-kpaTHO MHTepnpeTauueit) 1umm 5 MKM
Makc. YactoTa MMNYNbLCOB NPU BKIKOYEHUN NUTaHUA 156 - BLICOKOCKOPOCTHOW Pexnm Ky
(MHuumanusaumnm) 78 - HU3KOCKOPOCTHOMN PEXUM Ky,
YacToTa A / B-curHana lMepemeHHas, B 3aBMCMMOCTU OT paboyel ckopocTu, Makc. 148 Ky
OTcyTCTBME NPUPALLEHNIA NPY NPEBLILIEHUM MaKC. HeT
paboyeii ckopocTn
[AnuHa Z-umnyneca PaccTosiHue mexay 2 kpomkamm A / B
ABcontoTHast NIMHENHOCTL® < 250 MM £ #25 MKM

< 750 MM < +30 MKM

< 1000 MM < 50 MKM

< 2500 mm £ 80 MKm

[o 4250 mm < +120 MKM
[lonyck anekTpuyeckoro Hyns +0,5 MM
BocnponssoanmocTts <6 MKM
I'ucrepesnc <4 MKM
TemnepaTypHasi NOrpeLIHoCTb <15 (MuH. 0,01 Mm/K) ppm/K
HanpsixeHue nutaHus 24 (13 ...34) B noct. Toka
OTKIMNOHEHWE HaNPsKeHUs NUTaHus <10 % Ub
MoTpebnsiembin Tok <100 MA
3awmTa oT nepeHanpsikeHnst 40 (NOCTOSIHHbII) B nocrT. Toka

SBLLLMTB OT HapyLweHua NnonAapHOCTAN

D,a, BNAOTb 40 MakKC. HanpsXXeHusa nutaHusa

3awuTa Lenu oT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs!

[a (Bbixogp! oTHocuTenbHO SEMIW (GND) 1 HanpsikeHust NUTaHus [o

Omuyeckas Harpyaka Ha BbIxogax ; 18%0 Om
ConpoTueneHve usonsuum (npu 500 B noct. Toka) =10 MOm
MapameTpbl okpyxatoLen cpeabl

Makc. paboyas ckopocTb ** Paspewenue 1 Mkm Pa3speluerne 5 Mkm mct
BbICOKOCKOPOCTHOW pexum 0,45 2,2

HuskockopocTHOM pexum 0,22 1,1 mct
CpepHsas HapaboTka Ha oTka3 (DIN EN ISO 13849-1 27 net

MeToZ NPOrHo3MpoBaHwsi 6e30TKasHOCTY Mo
KonuyecTBy AeTanen, 6e3 Harpyaku, nofa Harpy3Kkoin)

DyHkUMOHanbHas 6e3onacHoCTb

Ecnv Bam noTpebyeTcsi NOMOLLb B UCNONb30BaHUM HaLLel NpoAyKLWM B CUCTEMAX,
cBA3aHHbIX ¢ 0becneyeHnem 6esonacHocTu, obpallanTecs kK Ham

*) amepeHo ¢ paspelueHvem 1 MKM.
Mpw paspetueHun > 1 MkM gonyctumas

BneKkToomarHuTHasi CoBMeCTUMOCTb

q3

EN 61000-4-2 3nekTpoctaTudeckue paspsiabl (ESD) 4 kB, 8 kB
EN 61000-4-3 3nektpomarHuTHble nons 10 B/m

EN 61000-4-4 BbiCcTpble NnepexodHble npouecchl (MMNynbCHble) 2 KB
EN 61000-4-6 KoHayKTUBHbIE Nomexw, co3naBaemble BY-nonsmu, 10 B adhdp.

EN 55011 W3nyyaemble nomexw, knacc B

JMHEeNHas NOrpeLLHOCTb YBeNUYMBaeTcs ¢
yBEIIM4YeHNeM paspeLleHus.

**) C AeiCTBUTENbHBIM BbIXOAHBIM
CUTHanoMm fpw UCMosib30BaHUN

Mapkepa MraBatoLLero rnosioKeHs.

Brok ynpaeneHus

PESBO[J,Ka KOHTaKTOB

Pasbem, Kabens, kog 20_ Pasbem ¢ kabenem MHKpeMeHTHbI

kon 102 (NpuHaanexHocTu) VHTepdperic

Buisoa 1 XenTbiit BEJbIN A+

BbiBog 2 XKenTblit/3eneHbin KopuuHeBbin B+

BbiBog 3 3eneHbin 3eneHbin B-

Buisoa 4 BENbIN XKenTbin Z+

BeiBoa 5 KpacHbiin XKenTbl/3eneHbii Z-

BbiBoa 6 CuHuiA Po3oBbiit SEMNA

BeiBoa 7 KopuyHeBbIn CuHui HanpsixeHve nutanus
BbiBoa 8 Po3oBbiii KpacHbiit A-

Ctp.8

BepHyTbCﬂ B OornasnexHve



novotechnik

Siedle Group

TexHnyeckune
TpeboBaHMA K
ocdopmMmneHuto 3aKkasa
LudpoBbie Bepcumn

- SSI
Myck/CTonoBbiN
MMNYIbCHbIN
MHTepdenc
MHKpeMEeHTHbIN

TexHudeckune TpeGOBaHMH K MexaHu4eckas sepcns

ocopMreHuio  3akasa

MpeanoyTuTenbHbIE TUNbI HaMnevaTaHb!
XXUPHBIM LIPUPTOM

101: MpodunbHoe ucnonHeHme

BnekTpuyeckuin MHTEpdenc

1: UMnynbcHbIN MHTepdenc

2: UHTepdpenc SSI

8: UHKpeMeHTHbIMUHTepdelic (A/ B/ Z)

BbIxo4HOM curHan umnynbcHoro uHtepdenca 1 _
1: Curnan Myck-Cton uMnynbcHoro uHTepdeica

BbixogHon curHan nHtepdeiica SSI12 _

1: SSI 24 6uT

2:SSI 25 6ut

7: SSI 26 6uT (25 = aBapuitHbINA curHan, 26 = 4eTHOCTb) MO 3anpocy

BbIxogHOW curHan MHKpemMeHTHoronHTepdenca 8 _

4: PaspelleHne 5 MKM, BLICOKOCKOPOCTHOM PEXUM, NakeTHaA nepeAaya npw BKI. MUTAHUA
6: PaapeLueHme 1 MKM, BbICOKOCKOpOCTHOVI PexXunMm, NakeTHaa nepefada npu BKI. NUTaHUA

7: PaspelueHne 5 MKM, HU3KOCKOPOCTHOW PeXVUM, NakeTHasi nepejada npu BKI. NUTaHUs

9: PaapeLueHme 1 MKM, HMSKOCKOPOCTHOI?I PexXxunMm, NakeTHaa nepefada npu BKN.NUTaHUA

Curnan Myck-Cton nmnynbcHoro uHTepderica 1_
1: Ana 1 mapkepa NonoxeHus
2: [ina 2 MapKkepoB NOMOXeHWst
3: [Ana 3 MapkepoB NOMOXeHWst

CVHXPOHHBIV nocnefoBaTenbHbIn UHTEpdenc 2 _
1: lBonYHbIA KoA; pa3p ine 5 MKM

2: [1BOMYHBIN LIMKNUYECKUIA Koa; paspeLleHne 5 Mkv
4: [1IBonYHbIN KOA,; paspeLleHre 1 Mkm

5: [IBOMYHBIN LIMKNUYECKUIA Koa; paspeLleHne 1 Mkv
7: [IBOMYHbIN KOA; paspelueHne 10 Mkm

8: [IBOMYHbIN LMKIIMYECKNIA Kof; pa3peLueHne 10 Mkm

WHKkpeMeHTHbIMMHTEepdenc 8 _
1: RS422 pudbdpepeHumanbhbii (A/ B/ Z)

OrnekTpuyeckoe coeanHeHne

101: Pasbem M16x0,75 (IEC 130-9), 8-KOHTaKTHbIA *
102: Pazbem M12x1, 8-KOHTaKTHbIN

103: Pasbem M16x0,75 (IEC 130-9), 6-KOHTaKTHbIA *
201: Kabenb, 8-nonoCHbIN, 3KpaHUPOBaHHbIN, 1 M
203: Kabernb, 8-nontocHbIN, 9KpaHMPOBaHHbIN, 3 M
205: Kabenb, 8-nontocHbIN, 9KpaHMPOBaHHbIN, 5 M

*) He ANst MIHKPeMeHTHOro MHTepdelica

Cepust

[lnanasoH nsMepeHUsi ANeKTPU4ECKUX NapaMmeTpoB

CTaHgapTHble 3HaYeHUs AnuHbl oT 0050 fo 4250 mm

OT 0050 zo 0500 mm ¢ warom 25 mm, OT 0500 go 1000 mm ¢ warom 50 MM,
OT 1000 zo 2000 mm ¢ warom 100 mm, OT 2000 go 4250 mm ¢ warom 250 Mm.
[pyrvie 3Ha4YeHVst ANMKHBI - MO 3anpocy

BaxHo: Cne/:(yeT nsberaTb BblpaBHMBAHNSA TOKOB B 3KpaHe KaﬁeJ‘Iﬂ, BbI3BAaHHOIO Pa3HOCTbIO MOTEHLNANOoB.
PekomeHayeTcsa ncnonb3oBaTh 3KpaHMPOBaHHY BUTYIO napy (STP).

BepHyTbCﬂ B OornaeneHve




O6o3HayeHue TMNa

-101-6 _ _-_ _ _

TP1-_ _ _ _
UnTepdenc CANopen

aﬂeKTpMHeCKVIe napameTpbl

V3mepsiemble nepemeHHble

MonoxeHue n ckopocTb

[nanasoH namepeHusi anekTp. napameTpoB (pasmep L) ot 0050 no 4250 MM
[nana3oH n3amepeHusi CkopocTu 0..10 mct
Konunyectso MapkepoB NonoxeHust 1/2

BeixogHoM curHan / npoTokon

MpoTokon CANopen ansa CiA DS-301 V4.2.0,
Mpodune yctpoiictBa DS-406 V3.2 QHkoaep, knacc 1; cepsuc LSS ans CiA DS-305
V1.1.2

Mporpammupyemble napameTpbl

MonoxeHue, CKopoCTb, Kynadku, pabouune 30HbI, TemnepaTypa,
VAEHTUMKATOP y3na, CKOPOCTb Nepeaayy AaHHbIX

WpeHTudmkatop y3na

1...127 (no ymonuaHnwuio 127)

CKopoCTb nepefayn AaHHbIX 10... 1000 kbop
Pa3speLuenne
MonoxeHne 1 5 Mkm
CkopocTb 0,1 0,5 mmct
YacroTta 06HOBMNEHWs MHhopmaLmum 1 KMy

(BHYTpPeHHsI YacToTa AuckpeTusaumm <750 mm: 2 Ky, 750 ... < 2000

mm: 1kl > 2000 mm: 0,5 k)
ABconioTHas NUHeHoCTb* < 250 MM < #25 MKM

< 750 MM = +30 MKkm

< 1000 MM < +50 MKkm

< 2500 mm < +80 MkM

[o 4250 mm < +120 MKkm
[lonyck anekTpu4eckoro Hyns 0,5 + MM
BocnpoussoammocTb (C okpyrneHmem Jo paspellenuns) <6 MKM
BocnpounsBoanMocTb (C OKpyrieHnem o paspellenus) <4 MKM
TemnepaTypHas NorpeLuHoCcTb <15 (MuH. 0,01 Mm/K) ppm/K
HanpsikeHve nutanns 24 (13 ...34) B nocT. Toka
OTKINOHEHWE HanNpsKEHWs NUTaHNS <10 % Ub
MoTpebnsiembln Tok <100 MA
3almTa oT nepeHanpsiKeHnst 40 (NOCTOSIHHbII) B nocr. Toka
3alumTa oT HapyLIEHUs MOMSPHOCTY [la, BNNOTb [0 MaKC. HanpshkeHWst TMTaHns!
3awmTa uenu ot KOpoTKOro 3aMblKaHUs [a (Bbixoap! oTHocuTenbHO SEMIV (GND) 1 Makc. HanpspkeHnst

nuTaHus)
ConpoTusneHwe usonsuuu (npu 500 B nocT. Toka) 210 MOm
BHYTpeHHsisl KoHLieBas 3aferka LUnHbI HeT
MapameTpbl OKpyxatoLein cpeabl
CpepnHss HapaboTka Ha oTka3 (MTTF) (DIN EN ISO 25 ner

13849-1 meTo nNporHo3npoBaHus 6e30Tka3HOCTM No
KonuyecTBy AeTtanen, 6e3 Harpysku, Nof Harpy3Koi)

DyHKUMOHanbHas 6e3onacHoCTb

Ecnu Bam noTpeGyeTcst NOMOLLb B UCMOMb30BaHNUK HALLEN NPoAyKLMU B CUCTEMaX,
cBA3aHHbIX ¢ obecneyeHvem 6e3onacHocTu, obpallanTecs K Ham

3J'IeKTp0MaI'H NUTHasA COBMeCTUMOCTb

@l 5

EN 61000-4-2 OnektpocTatuyeckue paspsaabl (ESD) 4 kB, 8 kB

EN 61000-4-3 3nektpomarHuTHele nonst 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble nepexoaHble npouecchl (MMnynbcHble) 1 kB
EN 61000-4-6 KoHayKkTBHbBIE MOMexu, codaaBaemble BY-nonsamu,
10 Badhdh. EN 55016-2-3 Manyyaemble nomexu, knacc B

Pa3ssopaka koHTakTOB

novotechnik

Siedle Group

TexHun4yeckue

CANopen

*) amepeHo ¢ paspelueHvem 1 MKM.

Mpw paspeLueHun > 1 MKM gonycTumast
NUHENHas NorpeLlHoCTb YBENuunBaeTcs ¢
yBEMNNYEeHNeM paspeLleHms.

CANopen
YYaCTHUK

CAN_H Paabem, Pasbem, ko 105 UnTepdeiic CANopen

koa 106
I I BbiBog 1 BbiBog 3 CAN_SHLD ***

Buisop 2 BbiBog 5 Hai eHne a

L bIBOJ, bIBOZ, npsbkeHne NUTaHns
BeiBog 3 BeiBog 6 3EMIA
Beiog 4 BeiBog 2 CAN_H
BbiBoa 5 BbiBog 1 CAN_L
- BbiBoa 4 He npumeHumo

Crp. 10

COeAVHEHME C KOPIYCOM

*+¥) CAN_SHLD: 3kpaH CAN-shield, BHyTpeHHee

BepHyTbCﬂ B OornaeneHve



O6o3HayeHMe TMNa

TH1-__ _ _
10-Link

OnekTpuieckue napameTpbl

MBMepﬂeMble nepemMeHHble

MonoxeHwe, ckopocTb 1 TemnepaTtypa

[vanasoH n3mMepeHusi aNeKTpUYecknx napameTpos ot 0050 no 4250 MM
(pasmep L)
KonnyectBo MapkepoB MOMoXeHNs oT1003

BbixogHoii curHan / npotokon

10-Link Spec V1.1 gnsa IEC 61131-9, Smart Sensor Profil (coBmectumsblii ¢ V1.0)

Mporpammupyemble napameTpbl

CMeLLeHe Hyns, paspeLueHe, ycpeaHeHue

KoHdburypupyemoctb

KonnyecTBo MapKkepoB MOMNOXEHUs U U3MEPSIEMbIX NepeMEHHbIX
(nonoxeHwue, CKOpoCTb).

Bce Bepcum nagenus, nepeyncrieHHble B TeXHUYECKX TpeboBaHusx K
ochopMIEHUIO 3aka3a (Hanpumep, 1 - MoNoXeHWe), Takke MoryT
HacTpamBaTbCsi 3aKka3unkoM (Hanpumep, 1 - nonoxexue u 1 - ckopocTb)

CKOpOCTb nepegayvn gaHHbIX

COM 3 (230.4 kB)

Twn kagpa 2.2
MuHumaneHoe Bpems umkna 1 MC
YacroTta 06HOBREHUS MHhopmaLmn 1 Ky

(BHYTPEHHsI YacToTa AuckpeTusaumm <750 mm: 2 Ky, 750 ... < 2000 mm:
1 ky > 2000 mm: 0,5 kIy)

PaspelueHune
MonoxeHue 1 5 Mkm
CKopoCTb , 0,5 Mmct
BocnponaBoaMMOCTb (C OKpYrI. A0 paspeLleHus) MKM
BocnpounssoammocTb (C OKpyri. A0 paspeLueHunst) 4 MKM
ABconioTHas NMHeHoCTb* < 250 MM < #25 MKM

< 750 MM < +30 MKkM

< 1000 mm £ 50 MKkm

< 2500 MM < 80 MKM

[lo 4250 mm < +120 MKm
[onyck Hynst 0,5 + MM
TemnepaTypHasi NOrpeLUHOCTb <15 (MuH. 0,01 Mm/K) +ppm/K
HanpsixeHne nutanus 24 (18 ... 30) B nocr. Toka
OTKNOHEHWE HaNPSHXEHWA NUTaHUs makc. 10 % Ub
MoTpebnsiemblit Tok (6e3 Harpy3ku) <100 MA
O6paTHoe HanpskeHune [la, BNNOTb 0 MaKC. HaNpshkeHWs NUTaHNA
BalmTa uenu oT KOpoTKOro 3amMblkaHUs [a (C/Q otHocuTensHo 3EMIN (GND) 1 HanpspkeHust nuTaHus)
BalwmTa oT nepeHanpsikeHust 36 (MOCTOSIHHBbII) B nocr. Toka
ConpoTusneHwue usonsauuu (npu 500 B nocT. Toka) 210 MOm
MapameTpbl okpyxatoLeit cpeapl
CpepnHsist HapaboTka Ha oTka3 (MTTF) (DIN EN ISO > 28,6 ner

13849-1 meToa NporHo3npoBaHust 6e30Tka3HOCTM No
KonuyecTBy AeTtanen, 6e3 Harpyaku, Nof Harpy3aKoi)

dyHKUWOHanbHas 6e3onacHocTb

Ecnun Bam notpebyeTcsi NOMOLLb B UCNONb30BaHUN HaLLEN NPOoAyKLMK B CUCTEMAX,
cBsA3aHHbIX ¢ obecneyeHnem GesonacHocTu, obpallanTecs k Ham

SJ'IEKTPOMaI'H nTHasA COBMeCTUMOCTb

c€

EN 61000-4-2 OnektpocTtaTtuyeckne paspsasl (ESD) 4 kB, 8 kB

EN 61000-4-3 OnektpomarHuTHble nons 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble nepexoaHble npoueccsl (MMnynbcHbie) 1 kB

EN 61000-4-6 KoHaykTvBHbIE NOMexu, co3aaBaemble BY-nonamu, 10 Badhd.
EN 55016-2-3 U3ny4aemble nomexu, knacc B

Pa3Bopgka koHTaKTOB

Pasvem M12 Pa3bem c kabenem 10-Link

kop 107 (NpuHaznexHocTn)

BbiBog 1 KopuyHeBbii HanpskeHue nutanus (L+)
BbiBog 2 Benbin He NoacoeanHeH *

BeiBog 3 CuHwWiA GND (L-)

BeiBog 4 YepHbiin C/IQ

*) anbTepHaTuBHO Ha 3EMJTIO (GND)

Crp. 11

novotechnik

Siedle Group

TexHun4yeckue
[OaHHble

@ IO-Link

*) UamepeHo ¢ paspelueHvem 1 MKM.

Mpw paspetueHun > 1 MkM gonyctumas
JMHEeNHas NOrpeLHOCTb YBeNnnYnBaeTcs ¢
yBEM4YeHNeM paspeLleHus.

BepHyTbCﬂ B OornaeneHve



novotechnik

Siedle Group

TexHn4yeckue
TpeboBaHMA K
ocdopmMmneHuto 3aKkasa

CANopen
Q I0-Link

TexHu4eckne Tpe6OBaHMF| K

ohopMIieHUo  3akasa

MpeanoyTUTENbHbLIE TUMBI HANEYaTaHb!
KMPHBIM LWIPUTOM

MexaHuueckast Bepcusa

101: NpocunbHoe ncnonHexHme

OnekTpuyeckve nHTepdencs!
6: UnTepdperic CANopen A: 10-Link

MapameTpbl nHTepderica ana CANopen 6 _ _

1: Pa3speweHue 5 Mkm, 1 nonoxeHue U ckopocTb, 1 hukcMpoBaHHOE NONOXeHue Mapkepa
3: PaspelueHve 1 MkM, 1 nonoxeHne n ckopocTb, 1 PUKCUPOBaAHHOE MONOXEHNE Mapkepa

5: PaspelueHne 5 MKM, 2 NOMOXEHWS 1 CKOPOCTb, 2 (PUKCUPOBaHHBIX MONOXEHUs Mapkepa

6: PaspelueHne 1 MKM, 2 NOMOXEHWS 1 CKOPOCTb, 2 (PUKCUPOBaHHBIX MONOXEHUS Mapkepa

MapameTp uHTepderica ans 10-Link A _

11: Pa3pelueHue 5 Mkm, 1 nonoxeHue, 1 huKCMpoBaHHOE NONOXEHUEe Mapkepa

12: PaspelueHue 5 MkM, 1 nonoxeHue u ckopocTb, 1 hMkcupoBaHHOe NonoxeHue mapkepa
13: PaspelueHne 5 MKM, 2 NonoxeHns, 2 (UKCMpPOBaHHbIX NONOXEHNsT Mapkepa

[

14:
15:
31:
32:
33:
34:
35:

Pa3speLuerne 5 MKM, 2 NOMOXEHNSA U CKOPOCTb, 2 PUKCUPOBAHHBIX MOSNIOXEHUA Mapkepa
PaspeLueHne 5 mkm, 3 nonoxeHus, 3 MKCUPOBaHHbIX NOMOXEHWUS Mapkepa

Paspewienne 1 mkm, 1 nonoxeHwve, 1 pukcupoBaHHOE NONOXEHNe Mapkepa
PaspelueHne 1 Mkm, 1 nonoxeHue 1 ckopocTb, 1 hMKCMpPOBaHHOE NOMOXEHWe Mapkepa
PaspeLueHne 1 MkM, 2 NonoxeHus, 2 MKCUPOBaHHbIX NOMOXEHWUS Mapkepa
PaspeLueHne 1 MKM, 2 NONOXEHUS U CKOPOCTb, 2 (PUKCMPOBAHHbIX MOMOXEHWSt Mapkepa
Paspeluenne 1 Mkm, 3 nonoxeHus, 3 PUKCMPOBaHHbLIX NONOXEHWS Mapkepa

CkopocTb nepefaym AaHHeix CANopen 6 _ _
1: CkopocTb nepefayv aaHHbix 1000 kboa
2: CkopocTb nepefayun aaHHbIx 800 kbop

3: CKkopocTb nepeaayn AaHHbix 500 kBoa
4: CkopocTb nepefayn AaHHbix 250 kboa

5: CkopocTb nepeaayun gaHHbix 125 kboa

7: CxopocTb nepeaayun gaHHbix 50 kbog

8: CkopocTb nepeaayun gaxHbix 20 kbop

9: CkopocTb nepeaayun gaxHbix 10 kbog

OnekTpnieckoe coeanHeHne CANopen
105: Pasbem M16x0,75 (IEC 130-9), 6-KOHTaKTHbIN
106: Pazbem M12x1, 5-KOHTaKTHbIN

OnekTpuyeckoe coeanHermne 10-Link
107: Paz3bem M12x1, 4-KOHTaKTHbIX

Cepus

,El,manaaoH U3MepeHusa INeKTpn4ecknx napameTpoB

CrtaHAapTHble 3Ha4YeHus AnuHbl ot 0050 fo 4250 mm

Ot 0050 g0 0500 Mm ¢ warom 25 mm, OT 0500 Ao 1000 Mm ¢ warom 50 MM,
Ot 1000 A0 2000 MM ¢ warom 100 mm, OT 2000 Ao 4250 mm ¢ warom 250
MM. [lpyrue 3HaueHust ANnHbI - MO 3anpocy

BaxHo: Cneayet nsberatb BbpaBHVUBaHWS TOKOB B 9kpaHe kabensi, BbI3BaHHOMO
pasHocTblo NoTeHuuarnoB. Tonbko CANopen: PekoMeHyeTcs UCMonb3oBaTh
9KpaHUpPOBaHHYo BUTYO napy (STP).

Crp. 12

BepHyTbCﬂ B OornaeneHve



C1p. 13

3neKTpUYEecKnin Hymb:

3neKTpUYEecKnin Hynb:

725 21

DriekTpUteckuin Hyri
R

2 M5x 10

ER

Mapkep

2244

M5 - DIN 834

novotechnik

Siedle Group

Mapkep nonoxeHus

Mapkep nnaBatoLLero NonoxeHus

Matepuan PA6 GF25
Pab6ouee 0,5...3 Mm
paccrosiHne

Macca npubn. 10 r

Homep no katanory 005693, Z-TP1-P06

Mapkep nnasatoLero NonoxeHUs GonbLUMX

paccTosHui

Matepuan PA6 GB30
Pa6oyee 3...12Mm
paccrosiHne

Macca npu6n. 40 r

Howmep no katanory 005694, Z-TP1-P07

Ynpaensemblii Mapkep MonoXeHus

MaTtepuan MonviokcumeTunex

Macca npu6n. 30 r

Homep no katanory 005695, Z-TP1-P08

DIN ISO 122404 / K

25°

P10

N 3
3|
Mpumep
odopmieHns 3akasa:
Z-TP1-S01-

HomuHanbHas anvHa (Mm)

MpuBoaHas Tsira Ans ynpaensieMoro
Mapkepa nonoxeHus Z-TP1-P08

Matepuan AntoMuH1n

Macca npu6n. 150 r

CrangapTHble 0075, 0100, 0125, 0150,
(HomMuHarnbHbIe) 0200, 0250, 0300, 0350,

aHaueHus 0400, 0450, 0500, 0600,
Anusl (MM) 800, 1000, 1500, 2000,
ZTPLs0l____

Ycnosus okpyxatoLlen cpeabl, AnnHa
NPUBOAHOI TAMU, YCKOPEHME U T. .
HanpsiMyto BAUSIOT Ha CPOK Cryx6bl 1
TOYHOCTb BCEW CUCTEMBI; OHa JOIKHA BbITh
KBanuuLMpoBaHa nonb3oBaTenem B
pearbHbIX YCMIOBUSIX SKCMyaTaumm.

BepHyTbCs B ornaenenve



Cip. 14

8145

n2xl
r-

novotechnik

Siedle Group

Paszvem M12

PasBopka KOHTakToB

1=06enbin
5 2 = KOpUYHEBbIN
4 o) 6 3 = 3eneHblit
o] o 4 = xenTbin
3\0 O o 7 5=cepblit
O _0 6 = po30Bblil
1 7 = cuHunit
8 8 = KpacHbIit

WO

M12x1 OTBETHbIN rHE3[0BO pa3bem, 8-
KOHTaKTHBIA, NPSIMON, koA A, C NUTbIM kabenem,
3KpaHMPOBaHHbIN, IP67, C OTKPbLITLIM TOPLIOM

Kopnyc pasbema Mnactvk PA (nonuamua)

O6onouka kabens  PUR (nonuypetaH);
@ = makc. 8 MM
-25 °C...+80 °C (nopBwkHas)
-50 °C...+80 °C (cbukcmp.)
Mposoaa (xkunbi) PP (nonunponunen), 0,25 mm2

AnvHa Tun Homep petanun
2m EEM33-86 005629
5m EEM33-90 005635
10m EEM33-92 005637

Pa3Bofka KOHTaKkToB

1=6enbinn
5 2 = KOPUYHEBBIN
4 o) 6 3 = 3eneHblit
o o 4 = xenTbin
3\0 ©0)7 s- cepbiit
o0 6 = po3oBblii
2 1 7 = cuHMi
8 8=k ,
paCcHbIit

el [o) WO

M12x1 OTBETHbIV rHe3[0BOI pa3bem, 8-
KOHTaKTHbIN, NPSIMON, koA A, C NUTLIM kabenem,
9KpPaHMPOBaHHbINA, P67, C OTKPBITIM TOPLIOM

Kopnyc pasbema Mnactuk PA (nonnamuna)

O6onouka kabens  PUR (nonuypetaH);
@ = makc. 8 MM
-25°C...+80 °C (noasuxHas)
-50 °C...+80 °C (cbmkemp.)

MpoBopa (xunbl) PP (nonunponuneH), 0,25 mm2

AnuHa Tun Homep petanu
2m EEM 33-87 005630
5m EEM 33-91 005636
10m EEM 33-93 005638

Pa3Boaka KOHTakToB

3 4 1 = OkpaH
O O 2 = kpacHbiil (0,34 MM 2)
o o o 3 = yepHblii (0,34 MMm2)
4 = 6enblin (0,25 Mm2)
2 5 1 5 = cuHuii (0,25 mm2)

W&

M12x1 OTBETHbIN rHE3[0BO pasbem, 5-
KOHTaKTHbIN, NPSIMON, koA A, C NUTLIM kabenem,
IP67, c OTKpbITbIM TOPLIOM, WnHa CAN

Kopnyc passema PUR (nonuypetaH)
O6onouka PUR (nonuypeTtaH);
kabens @ = makc. 7,2 Mm

-25 °C...+85 °C (1 )
Mposopaa (kunbl) PP (nonunponuneH),

2x0,25 Mm2

+2x0,34 Mmm2
[OnvHa Tun Homep paetanu
2m EEM 33-41 056141
5m EEM 33-42 056142
10m EEM 33-43 056143

PasBoaka KoHTakTOB

3 4

) (o) (o) ) )

M12x1 OTBETHbIN rHe3[0BOI pa3bem, 5-
KOHTaKTHBIW, NPSMON, koA A, C NUTLIM kabenem,
P68, akpaHupoBaHHbIi, lWuHa CAN

Kopnyc pasbema PUR (nonuypetaH)
O6onouka PUR (nonuypetaH);
kabens @7,2mm
-25°C...-50 °C...+85 °C
(¢pvkenposaHHas)
nHa Tvn Homep petanu
5m EEM 33-44 056144

BepHyTbcs B ornaenenve



novotechnik

Siedle Group

Pasbem M12

C1p. 15

@18

- —E—] o SWBm
® =
o3 g Lanl -
ofif] Z
i i =
29 | 44
g145
MI2x1
=
R
e
0145
20 38
T @R/
= U =
| SW 18 mr
8

Pa3sBopgka koHTakTOB

THesdosas cmaska M12

1 x wmencensras ecmaska M12
1 x areadosas ecmaska M12

Pa3sbem (TpoitHnk) M12x1, 5-KOHTaKTHbIA, koA A,
IP68, coeguHenue 1. 1, rHespo - wrTencenb -
rHe3fo, CAN-wuHa

Kopnyc pasbema PUR (nonuypetaH)

[uanasox Temnepatyp -25°C... +85°C

Tun EEM 33-45, Homep no katanory 400056145

B
Pa3sBo/ka KOHTaKTOB Cornacyowuii peauctop M12x1, 5-KOHTaKTHbINA,
ko A, IP67, conpotuenenue 120 Om, wnHa CAN
3 4 1 = HOpManbHO 3aMKHYThI
2 = HOPMAnbHO 3aMKHY Il Kopnyc pasbema PUR (nonwuypetaH)
o ©o 3 = HOpMarbHO 3aMKHYTbI
(o] 4= c [uanasoH Temnepatyp  -25°C... +85 °C
o o onpoTMBIEeHNe
5= 120 Om
2 1 Tun EEM 33-47, Homep no katanory 056147
ry

Pa3Bofka KOHTaKTOB

3 4

5
o e

M12x1 OTBETHbIN rHE37,0BON pasbem, 5-
KOHTaKTHbIM, NPSIMON, koA, A, C COEANHUTENbHOMN
raiikow, BUHTOBbIMU kKnemmamu, IP67,
9KpaHMpoBaHHbIA, lWnHa CAN

Kopnyc paswema MeTannuyeckuit
-40°C...+85°C
[ns copTameHTa 6...8 MM,

NpoBOAOB makc. 0,75 mm2

Tun EEM 33-73, Homep no katanory 005645

PasBopka kOHTakToB

3 4

) )

M12x1 OTBETHbIN rHE3[0BO pa3bem, 5-
KOHTaKTHBbIiA, YrnoBoK, ko A, ¢
COEMMHNTENLHON rainkoi, BUHTOBLIMU
knemmamu, IP67, akpaHupoBaHHbIi, wuHa CAN

Kopnyc pasbema MeTannuyeckuit
-40°C...+85°C

[ins copTameHTa 6...8 MM,

nposoAcs make. 0,75 Mm2

Tun EEM 33-75, Homep no katanory 005646

MoxHo nosopayunsaTth Aepxatenb
KOHTaKTOB Ha 90° 1 hyKcMpoBaTh B 3TUX
NONOXEHUNAX.

BepHyTbcs B ornaenenve



novotechnik

Siedle Group

Pasbem M12

Pa3Bopka kOHTakToB M12x1 OTBETHbIN rHE370B0I1 pasbem, 4-
0145 . KOHTaKTHBIVA, NPSIMON, koA A, C NMUTbIM kabenem,
W7x1 3 4 1 = KopuuHeBbIl HeaKpaHMPOBaHHBIiA, IP67, ¢ OTKPBITEIM TOPLIOM
0 O 2 = Genblit
3 = cuHuIn Kopnyc pasbema Mnactvk PA (nonvamua)
4 = yepHbIn
e (@] O p O6orouka PUR (nonuypeTaH);
| kabens @ = makc. 6 Mm
= 2 1 -40°C...+85°C
= (dbnkenposaHHast)
=
MpoBopa (xunbl) PP (nonunponuneH), 0,34 mm2
i = CANcoGn
| Onuxa Tvn Howmep aetanu
LU 2m EEM 33-35 056135
BUS 5m EEM 33-36 056136
10m EEM 33-37 056137
275 Pa3Boaka KOHTakToB M12x1 OTBETHbIiI THE30BOI pasbem, 4-
i KOHTaKTHbIW, YrIOBOA, kof A, ¢ NuTLIM kabenem,
20 3 4 1 = KOPUYHEBbIV HEeaKpaHMPOBaHHbIiA, IP67, C OTKPbITLIM TOPLIOM
F— N
o O 2 = Genblit
g 3 = cuHun Kopnyc pasvema Mnactuk PA (nonvamw,
n 4 = YyepHbI O6onouka PUR (nonuypetaH);
5 o O kabens @ = makc. 6 Mm
= .8 2 1 -40°C...+85°C
= = = = (chukcupoBaHHas)
= ~
MpoBsopaa (xunbl) PP (nonunponuneH), 0,34 mm2
il . @ a urwl"a - HOMep -
= 2m EEM 33-38 056138
o 5m EEM 33-39 056139
'6 10m EEM 33-40 056140
Pa3BozKa KOHTaKTOB M12x1 OTB'eTHI:IIZ rH?Zu:lDBOI'/'i pasbem, 4-
KOHTaKTHbIN, YrnoBoi, kof A, ¢
3 A COE/IMHUTENBLHO FaiikoiA, BUHTOBBLIMM
IP67, H DBAHHbIN
O O Kopnyc pasbema Mnactvk PBT
-25°C...+90°C
§ [ins copTameHTa 6...8 MM, Makc. 0,75 Mm?
7 1 nposoaos
Twn EEM 33-89, Homep no katanory 005634
1
7 IP67
PG9
T T
I s [

Crp. 16 BepHyTbCs B ornaBneHue



novotechnik

Siedle Group

Pasrem M16

Pa3Bopgka KOHTaKkTOB

M16x0,7 OTBETHbIV THE3A0BOM pa3beM, 6-
KOHTaKTHbIN, NPSIMON, C NUTLIM kaBenem, AnuHa 2 m

070

@185
MIBX075

#o

m|

A

é We
. KX
&

6 = 3eneHbilit

1 = KpacHbIii OKPaHMPOBaHHbIN, IP67, C OTKPLITLIM TOPLIOM
2 = YepHblit
3 = XenTbii Kopnyc pasbema  MonuypetaH
4 = cuHui O6onouka kabensi PUR (nonnypetaH);
5 = Genblit @ = makc. 6 MM
6 = 3eneHblit -5...+70 °C (nogswxkHas)
-20...+70 °C (pukcnposaHHas)
Mposoga MBX, 6 x 0,25 mm2
Tun EEM 33-26, Homep no katanory 056126
[laHHyio MycTy MOXKHO UCMONB30BATL B COMETAHMN C
5-KOHTaKTHbIMM pasbemamu M16. To «koHTakT 6 /
3eeHbIf» SBNAETCS PA3OMKHYThIM.
M16x0,75 OTBETHbIN THE340BON pasbeMm, 6-
PasBoaka KOHTaKToB KOHTaKTHbIVA, YIMOBON, C NUTLIM kabenem, AnuHa 2
. M, 9KpaHMpoBaHHbIN, IP67, C OTKPBITHIM TOPLOM
1 = KpacHbI
2 = yepHbiil Kopnyc pasbema PUR (nonuypetaH)
3 = xenTein O6onouka kabens PUR (nonuypetaH);
4 = cuHni @ = makc. 6 MM
5 = 6enbii -5...+70 °C (noaswkHasi)

-20...+70 °C (chukcnpoaHHas)
MpoBogaa (kunbl) MBX, 6 x 0,25 MmM2

Tun EEM 33-27, Homep no katanory 056127

[aHHyto My Ty MOXHO CMONB30BAaTL B COYETaHUM
C 5-KOHTaKTHbIMK pazbemamn M16. To «KoHTaKT 6 /
3eMeHbIN» SBMSAETCA Pa3OMKHY ThIM.

Pa3Bogka koHTakTOB

M16x0,75 OTBeTHbIi [He3q0BOM pasbem, 6-
KOHTaKTHbI, NPSAMOW, C COEAVUHUTENbHO raiikoii, ¢
Knemmamu noa naky, IP67, akpaHMpoBaHHbI

Kopnyc pasbema CuzZn
(NaTyHb, HUKENMpoBaHHas)
-40°C... +85°C

[ns copTameHTa 4..8 MM,

npoeoaos makc. 0,75 mm?

Tun EEM 33-82, Homep no katanory 005639

Pa3Bofka KOHTaKkToB

Sl'ﬂ"?lw — 11t

808

$S ~

Crp. 17

M16x0,75 OTBETHbI rHE3[10BOII pa3bem, 6-
KOHTaKTHbIA, YIII0BON, C COEANHUTENLHOW raiikoi, ¢
Knemmamu nog naiiky, IP67, skpaHnpoBaHHbIi

Kopnyc pasvema Cuzn
(NaTyHb, HUKenupoBaHHas)
-40°C...+95°C

[ns copTameHTa 6...8 MM, PG 9

nposoaos makc. 0,75 mm?

Twn EEM 33-94, Homep no kaTanory 005648

BepHyTbcs B ornaBsneHve



Knacc 3awmtel IP67 B
cootsetcTBum ¢ DIN EN 60529

Knacc sawutel IP68 B
cooteetcTBumM ¢ DIN EN 60529

CANODer
LUnHa CAN

[MpumeyvaHve: Knacc sawubl
NEeNCTBUTENEH TOMbKO B
3aKpbITOM MOMOXEHUN C
1cnosib3oBaHMeM COBCTBEHHbIX
3armnyLuex.

[MpumeHeHve JaHHbIX n3genvn
B XKECTKMX YCMOBUAX
akcnnyaTauum Tpebyet
NPOBEPKN B KOHKPETHbIX
crnyyasx.

novotechnik

Siedle Group

Novotechnik
Messwertaufnehmer OHG

Postfach 4220
73745 Ostfildern (Ruit)
HorbstralRe 12
73760 Ostfildern (Ruit)

TenedoH +49 711 4489-0
dakc: +49 711 4489-118
info@novotechnik.de
www.novotechnik.de

[=]% (=]
EY ©01/2018
E OtneyataHo B lepmannm.

M16x0,75 OTBETHbIN THE3J0BOW pa3bem, 8-
KOHTaKTHBbIW, NPSIMOA, C COeANHUTENbHON
rankom, ¢ knemmamu nopg naiky, 1P68,
9KpPaHWMPOBaHHbIN

®18.5

Pa3sBofka KOHTaKTOB
M16x0.75

max 53

Kopnyc pasbema CuZn
(NatyHb,
HUKen“poBaHHast)
-40 °C... +85 °C

*a

[ns coptameHTa 4.8 MM,
npoeoaoe makc. 0,75 mm?

Tun EEM 33-84, Homep no katanory 005627

SwWia
=

M16x0,75 OTBETHbIN THE3A0BOW pa3bem,
8-KOHTaKTHbIN, YrMOBOWA, C

Passo,qka KOHTaKTOB

COeaVHUTENBLHOW raikon, ¢ Knemmamm nog

naiiky, IP67, akpaH1pOBaHHbI

Kopnyc Cuzn

pasbema (NaTtyHb,
HUKeNMpoBaHHasi)
-40°C... 495 °C

[ns coptamenta 6...8 MM, PG 9
npoBoAoB makc. 0,75 mm?

Tvn EEM 33-85, Homep no katanory 005628

OyeHb xopoluas 3neKTpoMarHuTHas
coBmMecTuMOcCTb (OMC) 1 HagexHble
CUCTEMbI 9KPaHUPOBaHMsI

MpurogeH Ansi NpUMEHeHUs!
B LiEMHbIX Aparax

OyeHb xopollas CTOMKOCTb K
mMacnam, oxnaxagawwum
XKNOKOCTAM U CMa3kam

Ceptuduwkar UL

TexHu4eckve xapakTepPUCTUKI, COAEPXKALUMECS B HALLUUX CIELMAUKALIUSAX, MPUBOASTCSA UCKMIOUNTENBHO AN MHCOPMALMOHHBIX Lienei. [JokyMeHTUpoBaHHbIE cneunduKkaLoHHble 3Ha4YeHus
OCHOBaHbI Ha MAearbHbIX YCIOBUSIX 3KCMyaTaLym 1 OKPYXarLLEeR Cpe/ibl ¥ MOTYT 3HaYUTENBHO BApbUPOBATLCS B 3aBMCUMOCTY OT (haKTUHECKNX YCIOBUI NPUMEHEHNS 3aKa34NKOM.
Mcnonb3oBaHue Hallel NPOAYKLMM B OAHOM WITM HECKOMbKIUX yKa3aHHbIX AUana3oHax MOXeT MPUBECTH K OTPaHNYEHNSIM B OTHOLLEHUM ApYrux pabounx napameTpos. KoHeuHbIn
nonb3oBaTenb AOMKEH caM NMPOBEPUTL COOTBETCTBYIOLME paGoyne napameTpbl B NpeanonaraemMbix yCrnoBusix akcnnyatauu. Mbl ocTaBnsiem 3a coboii npaBo U3MEHsSITb TEXHUYEecKkue
xapaKkTepucTuKW NpoaykTa 6e3 npeiBapuTensHOMO YBeAOMITEHMSI.

Crp. 18

BepHyTbcs B ornaenenve



	Слайд номер 1
	Слайд номер 2
	Слайд номер 3
	Слайд номер 4
	Слайд номер 5
	Слайд номер 6
	Слайд номер 7
	Слайд номер 8
	Слайд номер 9
	Слайд номер 10
	Слайд номер 11
	Слайд номер 12
	Слайд номер 13
	Слайд номер 14
	Слайд номер 15
	Слайд номер 16
	Слайд номер 17
	Слайд номер 18

